[MERZEERORA]

(MEZEHER—ER]

G A EEE2LES DOHE

HE s =
No | BEMOETH gEpons | BEUO HEBEOHEDEH ISt pRLROFEORR | T TOFE =
AR e B 7
(
. . . _ —Hxﬂﬁl,:&AEIZKLﬁBﬁ“‘ KITk BB Is = 045 WRNIE | o
—ﬁxﬂﬁlszﬂzkkﬁwi(« ':J:érﬂiﬁ IS/ISO =1 10
2 AANTY METAA2-2-2 | HREEE B0 ) —MEREYMOM RS IR I ConS = 040
TEHBME2 R W% (2001 F4R) \ e y

(MERZHOFMOMREABEN N LEBELIS ORI T SR EEOTHE]

ﬁ%ﬁ%%@ﬂﬁ;s’)&ﬁ@ﬁ%%@'Ai‘%l:ob’C(ﬁfﬁE‘]Jﬁ)J0)55']%2’&?}3“5)

(FR31E 1A 18T BEEESE 32095 IMEZEEFT1
/. WETH L TEABAOBWEIHT2Re Ml N\
MEZEHOAEDLTR ( L I I Y
G - " KABOMEOEHRY KABOMEOEBRY KAEOMEOEBRY
HRICLTREL, XX HRICLTREL, XX HRICLTREL, XX
HRiR9 5 EIREAE LY HRiRT 5 EEEAHS HRiR9 5 EIRHEAHELY
1 2—()?%23;&)& BABEHKIBRICLLRFHEEEEMOMMEZ TS (19965, 1s<03 X% EEUADBE ?Zgégs mo
1.0=Is/Iso MDD
03=C;*Sp=1.25
2 —BHEEABARABRERRBRICEIREHH IV —NEREYMOTESELECE Is/150<0.5 XI& EELSNDBE
HBHTE2RGUE IR UTEIREME I (19904 hR) C;+Sp<0.15 =
125<C*Sp
3 — R EEABAEEHRIBRICLATEFS&HIVI ) —FEEREMOTESMEEICE Is/150<0.5 X% EELUADEA 10=ly/lso A2
HBME2REZ ML I R UTHEIRZHE ] (20015FRR. 20175RR) Cry"Sp<0.15-2-G-U = 03:Z:G*U=CrySp

¥ Z.G U [2DWWTIE, mERICHERELSZELRYUM.01ET 5,



